
Результаты опроса педагогических и научных работников организации 

высшего образования АНО ВО Университет «МИР» об 

удовлетворённости условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 

высшего образования  

Направление подготовки 38.04.03 Управление персоналом 

 Профиль Управление кадровым потенциалом и человеческим 

капиталом организации  

 

1. Ваш пол. 

 

 
 

2. Ваша ученая степень. 

 

 

84% 

16% 

женский 

мужской 

1% 

95% 

4% 

доктор наук 

кандидат наук 

без ученной степени 



3. Укажите к какой категории персонала Университета «МИР» Вы 

относитесь? 

 

 

 

4. Считаете ли Вы существующую процедуру независимой оценки 

качества условий осуществления образовательной деятельности 

эффективной для совершенствования деятельности Университета 

"МИР" ? 

 

 

 

96% 

3% 
1% 

преподаватель  

научный работник  

представитель 
администрации  

92% 

7% 

1% 

0% 
Да 

Частично 

Нет 

Никогда не слышал  



5. Считаете ли Вы результаты независимой оценки качества 

условий осуществления образовательной деятельности объективными? 

 

 

 

6. Как Вы считаете, результаты независимой оценки качества 

условий осуществления образовательной деятельности смогут выявить 

реальные проблемные вопросы в деятельности Университета "МИР" ? 

 

96% 

3% 
1% 

Да 

Частично 

Нет 

95% 

4% 
1% Да 

Частично 

Нет 



7. Как бы Вы оценили уровень комфортности условий 

предоставления образовательных услуг в Университете "МИР" ? 

 

7.1. Как бы Вы оценили существующие в Университете "МИР" зоны отдыха 

(ожидания)? 

 

 

 

7.2. Как бы Вы оценили наличие и понятность навигации внутри Университета 

"МИР"? 

 

 

 

96% 

3% 
1% 

Высокий уровень 

Средний уровень 

Низкий уровень 

91% 

2% 

7% 

Высокий уровень 

Средний уровень 

Низкий уровень 



 

7.3. Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в Университете "МИР" ? 

 

 

 

7.4. Как бы Вы оценили наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений 

Университета "МИР" ? 

 

 

 

 

 

95% 

2% 
3% 

Высокий уровень 

Средний уровень 

Низкий уровень 

95% 

4% 
1% 

Высокий уровень 

Средний уровень 

Низкий уровень 



7.5. Как бы Вы оценили санитарное состояние помещений Университета "МИР" ? 

 

 

 

7.6. Как бы Вы оценили транспортную доступность (возможность доехать до 

Университета "МИР" на общественном транспорте, наличие парковки)? 

 

 

 

 

 

 

97% 

2% 
1% 

Высокий уровень 

Средний уровень 

Низкий уровень 

89% 

8% 
3% 

Высокий уровень 

Средний уровень 

Низкий уровень 



8. Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников в Университете "МИР" , обеспечивающих первичный 

контакт с посетителями и информирование об услугах при 

непосредственном обращении в организацию (работники приемной 

комиссии, секретариата, учебной части)? 

 

 

 

9. Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников Университета "МИР", обеспечивающих непосредственное 

оказание образовательной услуги при обращении в организацию 

(преподаватели, тренеры, инструкторы)? 

 

 

93% 

5% 
2% 

Высокий уровень 

Средний уровень 

Низкий уровень 

96% 

3% 
1% 

Высокий уровень 

Средний уровень 

Низкий уровень 



 

10.   Как бы Вы оценили в целом условия оказания образовательных 

услуг в Университете "МИР" ? 

 

 

 

 

 

11. Удовлетворены ли Вы процессом преподавания в 

дистанционной форме в Университете «МИР»? 

 

 

95% 

4% 
1% 

Высокий уровень 

Средний уровень 

Низкий уровень 

91% 

5% 

1% 2% 
1% 

да  

скорее да, чем нет  

скорее нет, чем да  

затрудняюсь ответить  

нет 



 

12. Есть ли у Вас в Университете «МИР» рабочее место, 

оборудованное компьютером/ ноутбуком с доступом в интернет? 

 

 

 

90% 

8% 

2% 

да, могу воспользоваться при 
вервой необходимоти  

да, но необходимо заранее 
записываться  

нет, приходится носить ноутбук 


